

南京体彩爱心工作室“支教日记”在网上流传

# “支教日记”背后的公益善举

2017年,一本体彩“支教日记”悄然在网上流传:图文并茂的日记记录下一个或温馨或有趣的支教故事,这里有可爱的孩子,有敬业的“编外教师”,还有生动的课堂故事。这份日记,出自南京体彩爱心工作室的成员及志愿者之手。

自2013年5月至今,南京体彩爱心工作室的支教活动已经持续4年,但直到“支教日记”被传开,南京体彩人的默默付出才被更多人知晓。中国体育彩票发行24年来,公益活动蓬勃开展,公益项目遍地开花,仅刚刚过去的2017年,就有大大小小数百个体彩公益活动在不断地为大众带来健康与快乐。这其中,有多少就像那本“支教日记”一样,是大众不了解的?

## 三大全国项目领衔



青海新年登高

2018年的第一天,阳光照射下的岗什卡雪山银光熠熠,宛如一条玉龙。雪峰海拔5254.5米,常年白雪皑皑,是神话传说中西王母的水晶宫,这里正是中国体育彩票新年登高健身大会青海站的举办地。从山下的“七彩瀑布”到海拔4000多米的“岗什卡雪峰大本营”,绵延6公里的山路上,身着鲜艳运动装、冲锋衣的登山爱好者们兴致高昂,在蜿蜒奇伟的雪山景致中撒下一片欢声笑

语。

正当完成自我挑战的人们在兴高采烈地欣赏美景时,同在高原上的宁夏银川贺兰县洪广镇的欣荣小学里,孩子们的笑声响彻云霄,他们正拿着“公益体彩,快乐操场”刚刚送来的体育器材玩耍。

在远离青海的中原大地,一群优秀的贫困大学生同样在新年的阳光中扬起了笑脸:洛阳师范学院60位优秀特困大学生收到了来自体育彩票的爱心关怀,每

人5000元的“中国体育彩票·新长城助学基金”帮助他们缓解了生活压力,让他们感受充实而精彩的大学生活。

所有这一切的背后,都有公益体彩的身影。助力新年登高活动,捐赠体育器材的“公益体彩,快乐操场”,还有资助贫困大学生的“中国体育彩票·新长城助学基金”,是中国体育彩票的三大全国性公益项目,已经持续开展多年,累计有数百万人从中受益。

## 地方活动百花齐放



江苏体彩爱行走

2017年,地方体彩的公益活动可谓百花齐放、百家争鸣:北有辽宁体彩文化节,南有江苏体彩爱行走,山城重庆组织了公益V跑,花城广州跑起了马拉松,广西体彩关爱先心病患儿,安徽彩民运动会热闹开幕,还有江苏春蕾圆梦工程、新疆民族团结一家亲活动等等,从助力全民健身到资助特殊困难群体,公益体彩项目更丰富,涉及的范围及受众更广,其中不乏新鲜好玩的活动。

在辽宁体彩文化节现场,新鲜刺激的激光障碍跑吸引了大量年轻人参与:数百名选手在沈阳市长白岛高尔夫公园激情开跑,赛事设置了绝地陷阱、贴地飞行、快马加鞭、翻山越岭等一系列刺

激又好玩的项目,每一位选手都激情四射,让寒冷的冬季燃起全民健身热潮。据辽宁体彩中心相关负责人介绍,2017年的辽宁体彩文化节特别受年轻人欢迎,从报名情况看,六成参与者是年轻人。

“体彩爱行走”是江苏体彩发起的一项公益活动,通过参与者捐赠行走步数、江苏体彩匹配捐赠爱心基金的形式,援助贫困学校电脑教室等项目的建设,吸引众多爱心人士参与。这不,在江苏南京,时尚的赵小姐便把“体彩爱行走”活动当成了与男友约会的项目。赵小姐的男友是游戏公司的程序员,通常晚上10点才能下班,于是赵小姐每天晚

上九点多从家里出发,走到男友公司去接他下班,然后两个人一起走回家。赵小姐说:“平时很少有时间和男友像普通情侣那样一起吃饭逛街,参加爱行走活动,既可以和男友多一点时间相处,还可以帮助贫困学校的孩子们。你看,我每天都能捐1万多步呢,哈哈。”

不一样的活动,却有着同样的初衷:让公益体彩得到更多人的了解与认同,向更多的人传递健康与快乐,助力全民健身的开展,助力健康中国的建设。

展望2018,公益体彩将以更赤诚的心意,不忘初心,牢记使命,在公益的道路上继续前行。

(莫仁新)

单注最高二等奖达54万 奖池45.70亿

## 大乐透单期筹集公益金8290万

本报讯 记者金海燕报道 1月20日,体彩大乐透第18009期前区开出号码10、12、28、30、34,后区开出号码03、04。本期全国共销售2.30亿元,为社会筹集公益金8290万元。

本期全国头奖空开。二等奖中出38注,每注奖金为33.89万元;其中8注采用追加投注,每注多得奖金20.33万元。追加后,二等奖单个总奖金为54.23万元。

三等奖中出391注,每注奖金为1.19万元;其中133注采用追加投注,每注多得奖金7189元。追加后,三等奖单个总奖金为1.91万元。值得一提的是,本期,广州一位彩友独中17注追加投注三等奖,中出奖金32.59万元,因前区一号之差无缘17注头奖。若击中头奖,该幸运彩友将拿下亿元大奖。

奖号方面,本期体彩大乐透前区奖号10、12、28、30、34为清一色偶数号码,奇数集体“隐身”。1号段上开出10、12;

2号段上开出28,该号为隔期开出号码,且于最近6期之内开出3次,较热;3号段上开出30、34;其中30于最近7期之内开出5次,大热;最大号码34为隔期开出号码。0号段上出现“断号”。

后区03、04为一对小号连号组合,04为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

截至目前,前区的08已有21期没有露面,是前区和后区惟一超过20期没有开出的号码。

奖池方面,随着本期头奖的空开,45.70亿元滚存至1月22日(周一)开奖的第18010期,较上期涨了约6000万元,再次刷新历史最高纪录。

据统计,进入2018年以来,体彩大乐透前8期共开出35注头奖,期间既出现了头奖空开的现象(除本期之外,第18006期也曾空开),也曾出现单期井喷11注(第18002期)的盛况。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

## 省市专递

### 浙江体彩助力两山徒步会

1月14日,由浙江省登山协会等单位主办的首届“两山徒步大会”在安吉县中南百草园举行,安吉县体彩管理站积极参与到这项健康有益的活动中。

由体彩专管员、销售员组成的体彩即开票宣传小分队在徒步健康行终点处设点,向每一位抵达终点的参与者赠送一张面值5元的体彩顶呱刮彩票。通过此次徒步活动,浙江体彩以实际行动支持全民健身,同时也宣传了中国体育彩票健康向上的公益形象。

(宗合)



完赛者排队领取顶呱刮彩票

### 四川体彩支持全国棋王赛

近日,由中国体育彩票支持的2018年全国象棋业余棋王赛四川预选赛在广元落幕。经过3天11轮的激烈角逐,王晟强等7名棋手晋级业余棋王赛四川赛区决赛。

本次比赛为期3天,共有来自在四川、天津、宁夏、陕西、新疆、重庆等11个省份的136名棋手参加公开组、老年组和广元

组的角逐。

本次赛事得到中国体育彩票的全力支持。该赛事是面向全国各省市、各地区、各民族、各行业、各年龄段的全民参与的群众性品牌赛事,是中国象棋协会协同各地方协会为了更好地服务全国象棋爱好者而打造的一个群众性赛事平台。

(宗合)